1. Ze owpa pdlag m= 10 kg aokolvtat povo 0o Suvdpels e pétpa Fi= 6 N kat Fo= 8 N mou eivat 4. I@pa pagag m= 2 kg .opponel o Aeio kekAyiévo eninedo ywviag kAiong ¢ (ke nud= 0,8 kat cuvd=
KABETEG peTagy Toug. 0,6). To owpa eivat Sepévo o vipa, tapdAAnAo oto eninedo, Onwg paivetal oxfpa.

Aivetaug= 10 m/s’.

H ouvictapévn S0vaun mou aokeitat oto owpa eival SF=[ {9 ] N kat n
S emTayuvon Tou oopatog eivata=[ 1 ] m/s%
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H avtiSpaon tou Sanédou eivat N=[ {2 ] N kat n tdon tou viparog sivat

T=[ {6 1 N. Otav komei t0 viuq, T0 OWpa KateBaivel pe emitdxuvon
a=[ &8 ]m/s’kaioe xpdvo t= 3 sec Ba éxel Slavioet andatacn S=[36 | m
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&wm 2. Ze owpa palag m ackolvrat SUo opévrieg Suvdapels Fi= 10 N kat Fo= 20 N pe anotéAeopa to ~ f;( = o ?% T= BK = B.A++ =u"&. ‘~+ + = 2 lo.o'? = "T-

W va ETTayUVETal e a3= 6 m/s’.

H pada tou owparog eivar m=[ 5 ] kg. Av katapyn@ei n F1, 1o odua (povo
unoé v enidpaon g F,) emttaxVvetal pe véa emdaxuvon a=[ 4- ] m/s’.
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3. [0 TO OWHA TOU OXAUATOC £XOUHE T oTotxela: F= 100 N, ¢= 60°, B= 20 N, g= 10 m/s?, T= 30 N.
H pdda tou owpatog eivar m=[ 2 ] kg. H ouviotapévn SVvaun otnv

opwovtia StevBuvon eivat 5F,=[ 20 ] N. H enttdxuvon Tou cwHatog elvat
a=[ 10] m/s’.

V=ott = 83 = [U=24 w/s

B=ug=2-= 4u-10=aw=27§ =
Fx=F 6w 100- 6 60°= too0.1 =s0 N

Sx=f-T=S0-30 =|5Fx =20N
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